

2024年7月吉日

お取引先様各位

株式会社オーソエッジジャパン 東京都中央区 3-9-1 日本橋三丁目ビル4階 TEL.03-6225-2011 (代表)

八王子オフィス機能移管のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび 2024 年 6 月 30 日をもって、株式会社栗原医療器械店八王子支店が移転となりましたため、弊社八王子オフィスの機能を株式会社栗原医療器械店立川支店内に移管し、立川オフィスに統合させていただきましたことをご案内申し上げます。この変更に伴う担当者の変更などはございません。

今後も、これまでと変わらぬサービスをご提供できるよう、立川オフィスにおいて 一層の体制強化を図ってまいります。お客様には引き続きご愛顧賜りますよう、お願 い申し上げます。

で不明な点やで質問等がでざいましたら、どうぞお気軽にお問い合わせください。 今後ともよろしくお願い申し上げます。 敬具

記

移管元

〒193-0831 東京都八王子市並木町 36-8

株式会社栗原医療器械店 八王子支店内 株式会社オーソエッジジャパン 八王子オフィス

移管先

〒190-0003 東京都立川市栄町4丁目1-1 株式会社栗原医療器械店 立川支店内 株式会社オーソエッジジャパン 立川オフィス